ATNaHTUK
OVBaH yrnoBomn ¢ Tymbon
MHCTpyKuUKMa no coopke

NHCTPYKUMA NO 3KcnayaTauum n yxoay
3a MArkon mebenbto AOCTYNHA
Ha oduLKManbHOM caTe $pabpuKM NO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia




KOMMMEeKTHOCTb

CnuHKa
CnuHKa nonykpecna
@ 1LUT.
MOAOKOTHUK NOAMOKOTHUK cuaeHve ALK
neBbIN npasblii nonykpecna nonykpecna

1w, I . 1w ; 1wr. 1WwrT.
MexXaHu3Mm
cugeHue
1w

TpaHcopmaumm
TwT.

noayLuKa noayLuka nogyLuka noayLuKa noayuika
nesast TyMObl TyMObl cpeaHsst npasas
1w [ i nesast npa.ast ﬁ 1w,
1wT. 1WwT. .
oont ma|7|6a Konnayok
M8x50 6onta M8
16LWT. 16LUT 4.

gig



[nBaH yHMBepcaneH no HanpaeBneHuto yrna,
B MHCTPYKUUM N3NOXEH NopagoK cbopku nesoro yrnal

neBbIN Yror

Cbopka amnBaHa

(ona nesoro yrna) 6onT M8x50
oont M8x50 warvba 8
warvba 8 konnayok 6onta M8

6onTt M8x50
warvba 8

wanoda 8

Kornnayok 6onta M8 60T M8x50




onopa
camopes 51

------

oont M8x50
wanba 8
}g%%%%%%ﬁééééé&

nepeaHIo YacTb
MexaHu3M TpaHcopmaumm

npunoaHAB

3aKaTuTb



PacknagbiBaHune crnanbHOro Mecra

[/

[/

[/

//




[nBaH yHMBepcaneH no HanpaeBneHuto yrna,
B MHCTPYKUUM N3NOXEH NopagoK cbopku nesoro yrnal

Cbopka amnBaHa

(ona npasoro yrna) 6onT M8x50
oont M8x50 warvba 8
warvba 8 konnayok 6onta M8

J

(@
|

(@
I\
=

6onTt M8x50
warvba 8

. M8 oonTt M8x50
Konna4yok donTta 60T M8x50 wainba 8

warba 8




onopa
camopes 51

6ont M8x50
warba 8

o

NPUNOOHSIB NEePEAHIO YacTb
3aKaTUTb MexaHu3M TpaHcdhopMauum



PacknagbiBaHune crnanbHOro Mecra

1111@ <t




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

